
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (DARING) 

 
Sekolah   : MAS Al Ikhlas 
Mata Pelajaran  : SKI 
Kelas/semester  : XI / Genap 
Alokasi Waktu   : 2 x 45 Menit 
Materi    : Masa Kehancuran Bani Abbasiyah 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa mampu mengamati teks Masa Kehancuran Bani Abbasiyah. 

2. Siswa mampu memahami Masa Kehancuran Bani Abbasiyah. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Guru membuka pembelajaran dengan salam pembuka dan berdo'a bersama peserta didik. 

2. Guru menyampaikan kompetensi dasar pengetahuan dan keterampulan, indikator 

pencapaian kompetensi, dan tujuan pembelajaran kepada peserta didik. 

3. Guru menginformasikan strategi pembelajaran dan model asesmennya. 

4. Guru menyampaikan paparan tentang factor penyebab munculnya pemberontakan bani 

Abbasiyah. 

5. Guru menyampaikan paparan factor penyebab runtuhnya Bani Abbasiyah (factor internal dan 

factor eksternal) 

6. Guru dan peserta didik menyusun instrument pengamatan factor penyebab munculnya 

pemberontakan bani Abbasiyah. 

7. Guru dan peserta didik menyusun instrument pengamatan factor penyebab runtuhnya Bani 

Abbasiyah (factor internal dan factor eksternal). 

8. Peserta didik mengamati Faktor penyebab munculnya pemberontakan dan runtuhnya Bani 

Abbasiyah. 

9. Guru menyampaikan informasi materi pembelajaran pada pertemuan selanjutnya. 

10. Guru menyimpulkan dan menutup pembelajaran dengan salam penutup. 

C. MEDIA PEMBELAJARAN 

Google, E-Learning dan Whaths App 

D.  PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Ujian pengamatan untuk menilai sikap kerjasama dan kejujuran. 

2. Ujian tertulis untuk nilai kompetensi pengetahuan dengan menggunakan instrumen soal 

essay melalui WA. 

Raha 02 Mei 2020 

Mengetahui  
Kepala MAS AL IKHLAS    Guru SKI 
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